

## 第 25 回日本運動生理学会大会 抄録集

# 正 誤 表

下記ページにおきまして、内容に誤りがありました。  
ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。

60 ページ：B-2-8 共同演者の追加と訂正 ※抄録本文に変更はありません

(誤) 石倉 恵介<sup>1)</sup>、朝田 翔太<sup>2)</sup>、本間 花穂<sup>2)</sup>、時野谷 勝幸<sup>2)</sup>、吉田 保子<sup>2)</sup>、  
城本 淳<sup>2)</sup>、青木 海<sup>2)</sup>、水島 隆貴<sup>2)</sup>、鍋倉 賢治<sup>2)</sup>、竹越 一博<sup>2)</sup>

(正) 石倉 恵介<sup>1)</sup>、朝田 翔太<sup>2)</sup>、本間 花穂<sup>2)</sup>、時野谷 勝幸<sup>2)</sup>、吉田 保子<sup>2)</sup>、  
城本 淳<sup>2)</sup>、青木 海<sup>2)</sup>、水島 隆規<sup>2)</sup>、鍋倉 賢治<sup>2)</sup>、竹越 一博<sup>2)</sup>、大森 肇<sup>2)</sup>

70・71 ページ：索引欄に演者追加と訂正

(追加) 大森 肇 B-2-8

(誤) 水島 隆貴 B-2-8

(正) 水島 隆規 B-2-8

19・69 ページ：大会若手研究賞 2 座長の氏名の訂正

(誤) 麓 大樹

(正) 麓 正樹